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Priklad 1: Uréete: vnitfni statické ucinky
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Uréete: vnitfni statické ucinky
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Priklad 3: UrCete: z prubéhu momentu

zpusob zatizeni nosniku
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Priklad 4: UrCete: z prubéhu momentu

zpusob zatizeni nosniku

Pruznost pevnost |



TECHNICKA UNIVERZITAV LIBERCI
Fakulta strojni [ | KMP Katedra mechaniky, pruznosti a pevnosti

Porovnani pevnostnich hypotéz:

TyC o priuméru D je namahana tahem (silou F) a krutem (mo-
mentem M). UrCete ekvivalentni (redukované) napéti podle
pevnostnich hypotéz pro houzevnaté materialy.

Namahani na povrchu:

F 4-F
g =—=

S m-D?

M 16-M
T = =

W  m-D3
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Porovnani pevnostnich hypotéz:

Trescova hypotéza (7 yax)
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Porovnani pevnostnich hypotéz:

hypotéza HMH (Huber—von Mises—Hencky, zkracené téz Misesovo napéti)

— 2 2 2 _ . — . — . 72 2 2
Ured—\/0x+0y+Uz Ox'0y—0y-0;—0,0x+3 (Txy+TyZ+sz)

v tomto pripadé:

O-red: \/0-2+3'T2
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Dimenzovani stény tenkosténné valcové tlakové nadoby:

Dano: p, I, Opov

Redeni:
p.r p.r
Og=—", Or=——
“T ot Ty
Mohrova kruznice:
o,=0=03 O'az%:()'z O't:p_,;rzo'l
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Dimenzovani stény tenkosténné valcové tlakové nadoby:
HypOtéza TMAX-

p-r
Oreq=01—03= 2

Ored < Opov

p-r
T<0DOV

p-r
O pov

t>
Zaveér: nutno zkontrolovat, zda ¢ vychazi "dostateéné malé" proti r:

tr<cca0.1l-r
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